



В Тюменской области жительнице Уватского района, которая до смерти избивала пожилую женщину и пыталась обвинить в этом своего знакомого, предъявлено обвинение

21 февраля 2012 года в правоохранительные органы с заявлением об изнасиловании обратилась жительница Абатского района Тюменской области.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области была начата доследственная проверка, в результате которой доводы заявительницы не подтвердились.

В тоже время, во время осмотра предполагаемого места происшествия – бани и надворных построек в одном из частных домовладений в одном из посёлков Абатского района – были обнаружены 8 упаковок с наркотическим средством – марихуаной, общим весом более 3,3 килограммов.

По данному факту Ишимским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело о преступлении, предусмотренном ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконные изготовление, хранение без цели сбыта наркотических средств, в особо крупном размере).

Следствием установлено, что указанное наркотическое средство изготовил 17-летний ученик 11 класса, проживающий в указанном доме вместе со своей бабушкой-опекуном, и хранил для личного употребления с целью «повышения тонуса».

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств преступления. Следствием решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

Отметим, что за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ предусмотрено наказание в лишения свободы на срок от 3 до 10 лет со штрафом в размере до 500 тысяч рублей либо без такового.

Подразделение: Ишимский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

29 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/790325>